



# Готовы к продуктивной работе

Обучающиеся «IT-cube. Арамиль» едут в легендарный лагерь «Артек»

Юля Байборина, Семен Деревягин и Аня Вишнякова заняли 3-е, 4-е и 20-е места в престижном конкурсе «Школы 21» и МДЦ «Артек». Ребята ходят в «IT-куб. Арамиль» к Тимофею Александровичу Земцову на занятия по «Разработке VR/AR приложений».

По его словам, это особенно значимое достижение, учитывая высокую конкуренцию.

— Благодаря большому опыту успешного участия в конкурсах наши ребята уже с первого этапа стабильно держались в лидерах. Самым большим вызовом стала видеовизитка, абсолютно новый для нас всех формат. Ребята доверили мне роль режиссера, мы соз-

дали сценарии роликов и организовали командную работу. Моя задача была не просто подготовить к конкурсу, а развить навыки решения сложных нестандартных задач, — поделился Тимофеем Александровичем. — Я хочу вдохновить других учеников: не упускайте возможности проверить свои силы в престижных соревнованиях — это путь к раскрытию вашего потенциала.

На протяжении всего конкурса педагог активно координировал процесс: контролировал сроки, мотивировал в сложные моменты, давал стратегические советы. По его мнению, успех Юли, Ани и Семена доказывает, что при грамотном наставничестве и собственном старании любой талантливый ребенок может стать призером всероссийских конкурсов.

Конкурс состоял из четырех этапов: портфолио, онлайн-игра по алгоритмизации, комплексное тестирование по математике и программированию (уровня ОГЭ-ЕГЭ) и творческая видеовизитка. В итоге ребята показали отличные результаты на всех четырех этапах и вышли в двадцатку лидеров. Всего во Всероссийском конкурсе приняли участие более 350 школьников.

— Во время конкурса мы проходили задачи на логику, писали сценарий для видеовизитки и делали еще много чего интересного и сложного. Большое спасибо Тимофею Александровичу за поддержку и веру в нас! — делится своими впечатлениями Аня Вишнякова. — Я очень рада тому, что поеду в «Артек»: никогда бы не подумала, что смогу это сделать, ведь это



было чем-то недосягаемым. Я уже видела программу нашей

смены и готовлюсь к продуктивной работе.

Информация и фото: «IT-cube. Арамиль»



## «Мое безопасное лето»

В детском саду №3 «Родничок» состоялся увлекательный квест

Ребята отправились в захватывающее путешествие по четырем интерактивным станциям, каждая из которых помогла закрепить жизненно важные знания и умения.

Первая станция напомнила правила поведения на воде: как выбрать безопасное место для купания, почему нельзя плавать одному и зачем нужен спасательный жилет и круг.

Вторая станция познакомила с правилами пожарной безопасности: что делать, если начался пожар, как вызвать службу спасения и почему нельзя баловаться спичками.



Третья станция учила правилам личной гигиены: как часто мыть руки, чистить зубы и ухаживать за собой летом.

Четвертая станция закрепляла знания о правилах поведения на дорогах: какие сигналы подает

светофор, как правильно переходить улицу и почему важно носить яркую одежду.

— Путешествие проходило весело и интересно: дети соревновались, решали загадки, играли

Информация и фото: детский сад №3 «Родничок»

## «Кукольный сундучок»

В Центре «ЮНТА» состоялось открытие персональной выставки Кирилла Малышева

Он занимается в творческом объединении «Народная игрушка» у руководителя Аллы Кимовны Моревой. Данная выставка является итогом большой работы и посвящена знакомству с народными традициями.

На выставке представлены куклы и игрушки из текстильных и природных материалов, выполненные в традиционной технике. Гости познакомились с игрушками для младенцев, оберегами-домовушками, с куклами для игры в семью, с военными игрушками, которые воспитывали смелость и умение защищать свою Родину. Узнали про старинный обряд сажания на коня — это обряд посвящения в мужчины-воины, и о том, что игрушечные кони были как в крестьянской, так и в царской семье обязательно.



Выставку посетили сотрудники Центра «ЮНТА», дети и родители из творческого объединения «Народная игрушка». Мероприятие прошло в теплой и доброжелательной атмосфере, оно стало интересным, увлекательным и познавательным для всех гостей выставки.

Кирилл рассказал о своем увлечении, об истории создания коллекции, о традициях изготовления кукол, которых делали на Руси для игры, для обря-

дов и праздников, для подарков, как обереги.

Увлечение Кирилла под-

держивает вся семья, он

планирует продолжить

знакомство с народными

традициями и пополнить

свою коллекцию новыми

работами. Занятия твор-

чеством вдохновляют

юного мастера к поискам

прекрасного в жизни и

стремлению передать его

другим.

Информация и фото: Центр дополнительного образования «ЮНТА»

### Сдаются комнаты

Стоимость — 800 руб/час  
(мин. время аренды 3 часа)  
4000 руб/сутки

В комнате имеется все необходимое (белье, чайник, электрический, микроволновка и пр.)

Бородулино, ул. 1 Мая, 6  
8-922-026-67-69

### СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1 ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

п.г.т. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262,  
с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (1 этаж), тел. 8-963-271-68-13

ПРИВЕДИ ДРУГА И ПОЛУЧИ  
СЕРТИФИКАТ НА 5000 руб !

### ПОКУПАЕМ

МЕТАЛЛОЛОНГ,  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
ГАРАЖИ  
ДЕМОНТАЖ

8-922-149-14-82



Ведущий на  
Ваш праздник  
8-950-639-43-11